



## **В Кургане местный житель предстанет перед судом по обвинению в даче заведомо ложных показаний**



Следственным отделом по г.Кургану СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

По данным следствия, в 2020-2021 годах при рассмотрении в суде уголовного дела о коррупционном преступлении обвиняемый дал заведомо ложные свидетельские показания, которые должны были оправдать противозаконные действия подсудимого. Тем не менее, виновность мужчины в совершении коррупционного преступления впоследствии была установлена вступившим в законную силу приговором суда, которым показания свидетеля признаны недостоверными.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Следственный отдел по г.Кургану

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1635317>